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NOTULEN BESTUUR WESOPA MEI 2023 
 
8 mei 2023 – 20.00 uur in de Uitkijk  
 
Aanwezig: Erik, Jill, Maaike, Aaltje, Judith, Tim 
Afwezig: Jantine & Mechteld 
 
1. Mededelingen 
Aanmeldingen feest 9 juni? De laatste stand van zaken is dat het goed gaat. Er zijn 220 kaarten 
verkocht (mail Jantine).  
 
2. Verslag en actielijst vorige vergadering, april 2023  
Conceptnotulen in bijlage 
 
Actielijst april 2023 

I. Keuzes maken wat betreft meerjarenonderhoudsplan -> Mechteld plant een afspraak met 
Aaltje en Tim -> er is een voorstel voor juni 

II. Jantine stuurt de ingevulde jaarkalender -> gedaan 
III. Staat van beloningen en betaald werk op de agenda in juni -> Maaike -> hier gaan we het 

nu ook over hebben 
IV. Jantine en Maaike zitten samen voor de agenda van de ALV, Judith checkt deze 
V. Jantine stuurt lijst met voornemens, Maaike zet het bespreken ervan op de agenda van 

mei -> is gedaan 
VI. Judith, Titi en Jantine voeren een gesprek over de aansturing van het bestuur als 

opdrachtgever ten opzichte van Mechteld en welke rol dat dan is en koppelen het terug 
aan het bestuur -> Blijft staan 

VII. Besluit nemen over profielen bestuur en kwaliteitszetel in mei op de agenda -> Maaike -> 
gedaan 

VIII. Jantine maakt, m.b.v. Jill, een opzet voor 2 profielen bestuursleden -> gedaan 
IX. Evaluatie situatie klassiek programmeur in mei op agenda -> Maaike -> gedaan 

 

De notulen van april 2023 zijn bij deze vastgesteld.  

 

3. De voortgang en het moment van introduceren van vertrouwenspersonen 
Er is een opzet gemaakt voor een flyer om de vertrouwenspersonen voor te stellen in de 
nieuwsbrief. Hans wil zich voorstellen op de ALV 15 mei. Is dat de plek hiervoor? Of kan dit beter 
op een medewerkersavond? 
We besluiten dat we op de ALV zeggen dat de nieuwe vertrouwenspersonen er zijn en dat ze zich 
zullen voorstellen op de medewerkersavond 18 juni. Deze week zal Judith kortsluiten of zij dan 
kunnen.  
 
4. Lijst met voornemens na zelfevaluatie bestuur 
In hoeverre zijn we het eens met de portefeuilles? Heeft deze indeling gewerkt?  In hoeverre 
passen commerciële en culturele activiteiten bij het bestuur? Wellicht moeten we meer balans 
aanbrengen qua werkdruk. Er is verschil in portefeuilles die betrekking hebben op dagelijkse 
aansturing en portefeuilles die beleidsmatig 1x per jaar afstemming vragen. We missen 
fondsenwerving. Dit doet Jill al, maar staat niet op de lijst. Voorstel commerciële activiteiten 
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wijzigen in Inkomstenwerving, daar valt dan marketing, fondsenwerving, sponsorwerving en 
vriendenwerving onder. Dat zijn qua kennis en ervaring alsnog verschillende disciplines. 
Het bespreken van de rest van de lijst schuiven we door naar de volgende vergadering.  

 
5. Profielen bestuur en kwaliteitszetel 
Besluit nemen over profielen en kwaliteitszetel.  
 
Vacature Portefeuille Commercieel & Cultureel Ondernemerschap: Dit lijkt niet de juiste term. 
We willen iemand die juridisch onderlegd is, ervaring heeft met bedrijfsvoering, dit hoeft niet per 
se in culturele sector. Iemand die kan meedenken in het aanpassen van contracten. Juridische en 
financiële kennis kan weg uit de vacature Diversiteit & Inclusie. 

 
Is de taal niet te groot/ambitieus? Ook is het vrij uitgebreid. Gaan we op deze manier wel iemand 
bereiken? Tim vindt het juist wel goed om de lat hoog te leggen.  
Feeling met Weesp is relevanter dan een breed zakelijk netwerk.  
 
De Vereniging City of Wesopa is bestuurder van het theater -> deze zin kan weg.  
 
Tijdsinzet van paar uur per maand kan naar paar uur per week.  
 
Jill past met input beide vacatures morgen aan en stuurt deze weer langs.  
 
Op de ALV zullen we alleen aankondigen dat we de vacatures uit gaan zetten. In de vergadering 
in juni geven we er een klap op.  
 
Kwaliteitszetel: staat voor vertegenwoordiging medewerkers in het bestuur. In de vorige ALV is 
deze aan bod gekomen. We besluiten dat er geen reden is om af te wijken van het ALV besluit in 
2022 en dat Mechteld hier een invulling aangeeft. Medewerkers kunnen ook altijd met het 
bestuur praten.  
 

 
6. ALV 
Agenda ALV: 1 tot en met 4 behandelen Jantine en Mechteld. Jaarverslag: elk bestuurslid. 
Toelichting begroting toelichting: Aaltje. Mutaties: Jantine.  
Op 15 mei om 19.00 uur kunnen we eerder bij elkaar komen om alles door te nemen voor de ALV. 
Tim is later.  
 
 
7. Rondvraag 
Jill dankt Aaltje en Erik voor alle vergaderingen. We gaan ze missen.  
Erik: Hoe gaat het met uitschrijven? Dat doet de secretaris.  
Aaltje heeft een offerte opgevraagd bij Young Accountants maar nog niet gekregen.  
Tim: de programmeringsgroep moet tenminste 5 medewerkers en een voorzitter hebben. Dat is 
nu niet het geval. Zij kunnen als groep ook mensen zoeken. Het is wel een kwetsbare groep nu.  
Judith: Aaltje, blijf jij de financiële administratie doen? Ja dit doet ze.  
Het is stil rond de ontwikkelingen van het artistieke profiel. Kunnen we voor de volgende 
vergadering van Mechteld info krijgen?  
Tim: komt er een afscheid voor Erik en Aaltje? Jazeker dit vinden ze leuk.  
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Bij deze sluit Jill de vergadering.  
 
 

Actielijst mei 2023 
I. Judith overlegt met vertrouwenspersonen of zij zich 18 juni kunnen voorstellen  

II. Lijst met voornemens na zelfevaluatie bestuur in juni op agenda -> Maaike 
III. Jill past vacatures bestuursleden aan en stuurt deze op naar bestuur en Mechteld 
IV. In juni besluit over vacatures op agenda -> Maaike 
V. Tim, Ben, Mechteld en Jantine spreken af om te praten over staat van beloningen en 

betaald werk 
VI. Jill bespreekt met Jantine mogelijke scenario’s ALV en hoe te handelen 

VII. We zijn 15 mei 19.00 uur aanwezig om voor te bereiden (Tim is later) 
VIII. In juni update ontwikkelingen artistiek profiel op agenda -> Maaike 

IX. Erik en Aaltje uitschrijven KvK na ALV -> Maaike 
X. Afscheid Erik en Aaltje plannen -> Jantine, Maaike 


